



银河娱乐集团再为业界培训 73 位精英

2012 年1 月17日—银河娱乐集团（下称「银娱」）一向重视培育人材，去年更突破历年纪录，为**73**名来自各大院校的学生提供实习职位，人数较前年增加一倍。为表扬同学们的努力和贡献，银娱假「银河酒店™」宴会厅举行了「**2011**年下半年实习计划」感谢状颁授典礼，为下半年的实习培训划上完满句号。

2011年下半年共有**21**名来自澳门旅游学院、瑞士酒店管理旅游学院以及拉斯维加斯内华达大学新加坡分校的学生完成实习计划，连同上半年完成实习计划的**52**位学生，银娱去年一共为业界培训了**73**位实习生，人数较**2010**年增加了一倍。另外，银娱提供实习职位的部门亦由前年的**14**个，增加至去年的**31**个，让学生们接触更多不同的工种。

澳门星际营运总裁韩德霆先生联同多位管理层及导师出席了感谢状颁授典礼，而各学院亦派代表出席，共同见证这个别具意义的时刻。「澳門银河」酒店营运副总裁唐浩延先生在致辞时，赞扬实习同学的杰出表现以及他们为集团付出的努力，并欢迎同学们毕业後加入银娱这个大家庭。

来自澳门旅游学院的许建勤同学，过去半年在银娱总办事处的人力资源及行政部实习，他於台上分享时表示，实习期间与银娱的专业团队合作无间，不仅让他学习到课堂上不会教授的实务知识与技能，亦令他增强了独立处理问题的信心。他说：「实习过程虽然遇到很多困难，但正是这些挑战给我进步的动力；即使会偶尔犯错，但我会寻找问题所在，从错误中学习，令自己不断进步。」最後，来自瑞士酒店管理旅游学院的卢百伟同学更在台上献唱，答谢银娱对实习生的教导与支持。

银娱举办的实习计划充份表现出集团栽培本地人材的决心；**2012**年上半年的实习计划將於本月**30**日展开，共有**40**名来自各院校的实习生参与。银娱将继续为他们提供多元化的实习机会，让他们获得丰富的职业知识与技能。

- 完 -

图片说明：



P001：在一众管理层的见证下，同学们顺利完成银娱 2011 年下半年的实习计划。



P002：许建勤同学分享在银娱实习期间的难忘经历，并感谢导师的教导和支持。